

RESILIENCE®

What is it? RESiLIENCE® is Sun Gro's brand name for patented growing mixes enriched with silicon. Silicon an abundant element naturally found in soils.

What does it do? Silicon (Si) is a beneficial plant substance for growing medium or soil that can enhance plant quality. RESiLIENCE® plant growth effects may include thicker/stronger stems, more compact growth, increased root mass and improve resistance to wilting.





Our Expertise is Growing®

Sun Gro is the largest supplier of professional growing media in North America. We combine the best quality ingredients to help our customers achieve outstanding results and gardening success!





sungro.com 1-800-732-8667

© 2021 Sun Gro Horticulture Canada Ltd. All Rights Reserved. © Our Expertise is Growing, All the Riches of the Earth, RESILIENCE and Sun Gro are registered trademarks of Sun Gro Horticulture Canada Ltd.